
ДАЙДЖЕСТ НОВИН ПРОЄКТУ
«ТРАМПЛІН ДО РІВНОСТІ»

Квітень — Червень 2023
«Трамплін до рівності» — спільний шведсько-український проєкт, спрямований на боротьбу 
із гендерними стереотипами в освіті, на роботі, вдома, у житті громади та створення спри-
ятливого середовища, а також зростання суспільного попиту на просування рівних прав 
та можливостей для жінок та чоловіків в Україні. Більше деталей про проєкт за посиланням.

БОРОТЬБА З ГЕНДЕРНИМИ СТЕРЕОТИПАМИ В ОСВІТІ

ОСВІТЯНСЬКИЙ ЗАХІД  
ІЗ СОЦІАЛЬНО-ЕМОЦІЙНОГО  
ТА ЕТИЧНОГО НАВЧАННЯ (СЕЕН) 

Наприкінці червня UNFPA, Фонд ООН у галузі 
народонаселення спільно з командою Edcamp 
Ukraine провели захід EdCamp-ВОЛЯ 2023 
«Передпереможна сила для післяпереможних 
планів». Це триденний освітянський захід, що про-
ходив у змішаному форматі (онлайн та офлайн) і 
складався із двох компонентів:

📌 «СЕНсація у форматі (не)конференції» – масштабна офіційна презентація, де було 
анонсовано ДоСЕН (дослідження соціально-емоційних навичок), а також проведено 
панельну дискусію «СЕН як додана цінність Нової української школи»/  Серед іншого,  
були обговорені перші досягнення програми соціально-емоційного та етичного нав-
чання (СЕЕН) в Україні та  презентовано національний онлайн-курс #освітабездис-
кримінації. Обидві ініціативи реалізуються у тісному партнерстві з UNFPA. 

📌 «П’ятихвилинна конференція» — онлайн-подія, присвячена обговоренню того, якою 
може бути Нова українська школа на думку українських та іноземних експертів і 
експерток.

На подію були запрошені спікери та спікерки, котрі поділилися своїми роздумами та ідеями 
щодо переосмислення освіти для кращого майбутнього України за такими напрямками: 
безпека і цивільний захист, відкритість світу, навички майбутнього, цифрова школа та ін.

На офлайн-частину EdCamp ВОЛЯ-2023 
також були запрошені освітній менеджмент 
держави, включаючи  Міністра освіти та науки 
України і голову комітету Верховної Ради 
України з питань освіти, науки та інновацій, 
регіональні координатори і координаторки 
ДоСЕН, тренерки і тренери СЕЕН, школи, які 
пілотують та активно долучаються до впро-
вадження програми СЕЕН в Україні, активні 
члени та членкині спільноти EdCamp Ukraine. 

https://www.youtube.com/watch?v=wdm1eKAVnB4
https://www.edcamp.ua/edcampvolia2023/
https://www.edcamp.ua/seelukraine/
https://www.edcamp.ua/seelukraine/
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КАМПАНІЯ «#CVIDOMI: ВІДБУДОВУВАТИ КРАЇНУ»  
ДОПОМАГАЄ ПІДЛІТКАМ ЗНАЙТИ ПРОФЕСІЮ БЕЗ СТЕРЕОТИПІВ 

У червні UNFPA та Мала академія наук України 
завершили всеукраїнську профорієнтаційну 
кампанію «#CVIDOMI: відбудовувати країну». 

Основною метою кампанії було знайомство 
підлітків 13-18 років зі свідомим підходом до 
вибору майбутнього фаху, що буде затребу-
ваним для відбудови країни, без гендерних та 
професійних стереотипів, зокрема з рівними 
можливостями розвитку за професійно- 
технічними та STEM-напрямками. 

За час кампанії було розроблено відеопроєкт про 10 профе-
сій для відбудови країни, под каст «Наукові теревені», що має 
10 випусків із науковицями та інноваторками, а також статті 
та тести, які розвінчують міфи про STEM та професійно-тех-
нічні професії, гендерні стереотипи під час  профорієнтації, 
а також розповідають про українські заклади освіти та до-
сягнення українських науковиць та науковців. 

Завершив кампанію – національний хакатон «#CVIDOMI: від-
будовувати країну», згуртувавши 70 учениць та учнів навко-
ло ідеї відбудови України. Команди презентували свої ідеї у 
5 категоріях — екологія, медицина, технології та інженерія, 

освіта та сільське господарство. Перемогу зі своїм проєктом здобула команда у категорії 
«Технології та інженерія», яка запропонувала 
розробку тримача для фіксування медичних 
ємностей у крапельницях у польових умовах.

Переможці продовжать свою роботу в Startup 
School від бізнес-інкубатору «Ukrainian 
Future», аби перетворити свою ідею у повно-
цінний стартап.

Загалом кампанія отримала більше 10 млн 
охоплень зацікавленої аудиторії.

ГЕНДЕРНО-ЧУТЛИВА ПОПУЛЯРИЗАЦІЯ НАУКИ СЕРЕД 
ОСВІТЯНСЬКОЇ СПІЛЬНОТИ ТА МОЛОДІ

У квітні-червні UNFPA спільно з молодіжним простором попу-
ляризації науки та STEAM освіти Lviv Open Lab, реалізували 
2 проєкти: 

«Амбасадорки й амбасадори науки» — це проєкт для освітян-
ства, що сприяє покращенню розуміння гендерно-чутливої 
популяризації науки та навчає вчительську та викладацьку 
спільноти презентувати себе та свої дослідження.  

https://ukraine.unfpa.org/uk/cvidomi-%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%B1%D1%83%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D1%83%D0%B2%D0%B0%D1%82%D0%B8-%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://www.instagram.com/p/CpSEazKN03P/?igshid=YmMyMTA2M2Y%3D
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Протягом квітня для 390 учнів та учениць старших класів 14 учасників/ць (12 жінок та 2 чо-
ловіків) віком 22-50 років провели 14 гендерно-чутливих уроків на різні наукові тематики: 
хімія, біологія, географія, біотехнологія, економіка та математика.

12 травня у межах проєкту відбувся вечір 
сторітелінгу «Відверто про науку».  Під час 
заходу вчителі та викладачі STEM-предметів 
спробували себе в ролі спікерів та спікерок  
і  презентували публічні виступи, під час яких 
поділилися історіями про власні перемоги та 
невдачі, життєвий та професійний досвід,  до-
слідження та персоналії відомих науковців. 

«STEAM ПРОСУВАННЯ ІННОВАЦІЙНОГО 
НАВЧАННЯ ДЛЯ КАР’ЄРНИХ МОЖЛИВОСТЕЙ 
БЕЗ СТЕРЕОТИПІВ», 

зокрема, «Науковий фестиваль OL» — 
всеукраїнський фестиваль науки, який поєднує 
практичну частину з теоретичною у форматі 
edutainment (навчання через гру) та демонструє, 
що наука доступна та зрозуміла всім. 

У квітні для 225 учасниць та учасників було реалізовано 
два виїзні наукові шоу у Чернівцях та Одесі, під час 
яких вони мали можливість познайомитись ближче з 
робототехнікою, AR- та VR-технологіями, хімічною 
та біологічною галузями, STEAM-освітнім підходом 
та гендерною рівністю в науці, а також дізнались 
про кар’єрні можливості у наукових та інженерних 
сферах, незалежно від статі та віку. 

13 травня у Львові під лозунгом #наука_перемагає відбувся Науковий фестиваль OL. 3092 
учасники та учасниці відвідали три блоки «Думай!»,«Створюй!» та  «Вражай!», в межах яких 
відбувалися лекції й панельні дискусії, практичні майстер-класи та наукові шоу, а також 
знайомство із цікавими та відомими спікерами та спікерками. Після заходу 71% дівчат поча-
ли розглядати можливості реалізації себе у STEAM.

«Фестиваль дав розуміння, що в мене є можливість 

вибрати майбутню спеціалізацію серед дуже 

великої кількості сфер, не дивлячись на те, чи є вона 

більше для дівчат, чи для хлопців. Завдяки цікавим 

виступам та майстер-класам я познайомилась 

з багатьма дівчатами-науковицями та дізналась 

про їхню роботу. Це змінило моє сприйняття їхніх 

професій і дало змогу дізнатися про більше галузей, 

в яких я могла б себе реалізувати». 

— говорить Дар’я, 16 р.

https://www.instagram.com/p/CrdyuEQtIxt/?igshid=MzRlODBiNWFlZA%3D%3D
https://www.facebook.com/100045448884814/posts/pfbid027QGqJ2JWUchpRjTTEnHgfYv1FUaQBLa5GkejKR28LmnTH5RQnAvrgGNLJ34QZRt9l/
https://www.facebook.com/100045448884814/posts/pfbid027QGqJ2JWUchpRjTTEnHgfYv1FUaQBLa5GkejKR28LmnTH5RQnAvrgGNLJ34QZRt9l/
https://www.instagram.com/olnauka/?igshid=YmMyMTA2M2Y%3D
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«ВІДБІЙ КАР’ЄРНОЇ ТРИВОГИ!». SCORM-КУРС 
З ВИБОРУ ПРОФЕСІЇ БЕЗ ГЕНДЕРНИХ СТЕРЕОТИПІВ 
2 092 людей завершили курс «Відбій кар’єрної тривоги!», покликаний розширити знан-
ня молоді про вибір професії та специфіку побудови кар’єри сoціально-гуманiтарної 
спрямoваності та STEM. Особливістю проєкту став акцент на виборі професії без гендер-
них стереотипів, соціальних упереджень та поділу професій на «жіночі» і «чоловічі». 

Курс  розроблений у форматі SCORM (Shareable Content Object Reference Model), що 
дає змогу розширювати знання користувачів і користувачок та утримувати їхню увагу 
шляхом використання сторітелінгу, гейміфікації, інтерактивних вправ та тестів протягом 
усього уроку.

2 506 учасників та учасниць пройшли 48 прак-
тичних тренінгів «Вибір професії — вибір себе!» в 
освітніх закладах Тернопільської та Волинської 
областей. Вони познайомились з основними 
трендами у світі професій, розширили уявлення 
про STEM-професії та визначили співвідношен-
ня soft та hard skills для певних професій.

1 075 старшокласниць та старшокласників 
прой шли профорієнтаційне онлайн-тестування 
та отримали перелік сфер діяльності та конкрет-
них професій, до яких вони мають схильність.

ЗАЛУЧЕННЯ ЧОЛОВІКІВ ДО РІВНОМІРНОГО РОЗПОДІЛУ  
ДОМАШНІХ ОБОВ’ЯЗКІВ ТА ВИХОВАННЯ ДІТЕЙ

Мережа TatoHub-ів продовжує бути центрами 
інтеграції сімей ВПО у приймаючі громади та 
важливими агентами впливу батьків на місцеву 
владу, активізуючи процеси змін сімейної та со-
ціальної політики в містах.

У другому кварталі до спільноти долучились 
1 040 татусів у різних містах.

У зазначений період проведено таку кількість 
активностей:

 ൱ TatoHub.Полтава — 45 групових та 290 індивідуальних психологічних консультацій, 
терапевтичних занять та 11 заходів для сімейного дозвілля.

 ൱ TatoHub.Запоріжжя — 67 групових та 246 індивідуальних психологічних консультацій, 
терапевтичних занять та 6 заходів для сімейного дозвілля.

 ൱ TatoHub.Бердянськ — 16 групових та 36 індивідуальних психологічних консультацій, 
терапевтичних занять та 28 заходів для сімейного дозвілля.

 ൱ TatoHub.Тернопіль — 36 групових та 65 індивідуальних психологічних консультацій, 
терапевтичних занять та 44 заходи для сімейного дозвілля.

https://hryoutest.in.ua/courses/vidbiy-kar-yernoji-trivogi-scorm-kurs-z-viboru-profesiji-bez-gendernih-stereotipiv
https://hryoutest.in.ua
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 ൱ TatoHub.Хмельницький — 52 групових та 65 індивідуальних психологічних консульта-
цій, терапевтичних занять та 18 заходів для сімейного дозвілля.

 ൱ TatoHub.Ужгород — 39 групових та 
60 індивідуальних психологічних 
консультацій, терапевтичних занять 
та 14 заходів для сімейного дозвілля.

«Я стану татом» – клуб для майбутніх 
татів від TatoHub.Запоріжжя. У колі дові-
ри чоловіки ставлять питання та ділять-
ся досвідом, підтримують один одного. 
Найчастіше – переживаннями щодо участі 
в партнерських пологах, а також доглядом 
за новонародженими. 

«У нас постійно збираються групи для 

майбутніх татів, де ми разом розглядаємо 

теми підготовки до пологів, підтримки 

жінки, розподілу ролей, коли в родині 

з’являється дитина. На зустрічі приходять 

як чоловіки без досвіду, так і тати, які вже 

виховують дітей», 

— розповідає Юлія Стрельченко-

Янковська, перинатальна психологиня, 
тренерка

Психологині та психологи TatoHub.Полтава 
допомогли учасникам та учасницям тренін-
гу для ВПО «Культура стосунків під час війни 
21 століття на території України» відновити 
та стабілізувати свій емоційний стан. Під час 
тренінгових занять психологи наголошу-
вали на важливості прийняття ефективних 
стратегій подолання стресових ситуацій та 
конфліктів, розповіли про практику своєчас-
ної паузи у складні моменти, яка дає змогу 
отримати ясність і перспективу.

Перенаправляючи свою увагу на цінні зв’язки, 
висловлюючи подяку та помічаючи позитивні 
моменти, учасники та учасниці змогли підви-
щити стійкість та покращити свій емоційний 
стан. TatoHub.Тернопіль та TatoHub.Ужгород 
успішно розпочали «Школу батьківства» у 
квітні. 

«У школу татусів мене привело бажання 
краще розуміти своїх дітей, їхні емоції та 
потреби. Із народженням дитини батьки 
багато уваги приділяють її фізичному 
здоров’ю. Про психологічний стан 
дитини в більшості не задумуєшся, окрім, 
напевно, «вікових криз». Відповідно, 
як мінімум перші роки життя дитини 
проходять при недостатній обізнаності 
їхніх батьків. Проєкт допоміг отримати 
розуміння поведінки дитини, її потреб і 
бажань, що дало можливість відповідно 
адаптувати свої реакції. Досвід був 
неймовірно цікавим і корисним», 

— ділиться своїми враженнями татусь 
Віталій, учасник TatoHub.Тернопіль

https://t.me/TatoHubZp1
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Психологи та психологині TatoHub.Хмельницький провели групові арт- 
терапевтичні заняття, використовуючи різні техніки (живопис, мандали, колажі та інші) 
для допомоги учасникам та учасницям виразити емоції, розглянути проблеми з нової 
перспективи та активізувати особисті ресурси. Серед позитивних змін: поліпшення са-
мопочуття, зниження рівня стресу, збільшення 
самосвідомості та розвиток копінг-стратегій. 
Зворотний зв’язок від учасницької спільноти 
підтримав потребу продовження арт-терапе-
втичних занять та більше роботи з емоціями.  
Трансформаційний вплив занять викликав жва-
вий інтерес до подальшого вивчення пере-
ваг арт-терапії як потужного інструменту для 
емоційного благополуччя та особистісного 
зростання.

КАМПАНІЯ UNFPA ТА STARLIGHT MEDIA ДО ДНЯ БАТЬКА 

UNFPA спільно з групою Starlight Media вже декілька років поспіль долучаються до форму-
вання культури Дня Батька (18 червня) – наголошують на важливості батьківства, поясню-
ють ролі тат і висвітлюють проблеми, пов’язані з нерівністю участі у піклування про дітей.

Цьогорічна кампанія — про батьківську підтримку, що перемагає будь-які складні обста-
вини, у яких знаходяться українці, адже вона надихає дітей, формує їхню особистість та є 
запорукою справжніх сімейних цінностей.

Кампанія включала відеоролик, що транслювався протягом 15 днів на телеканалах ICTV, 
СТБ та Новий, а також містила статті присвячені батьківству, публікації в соціальних ме-
режах та інформаційний сюжет в новинному телемарафоні. Загалом вдалося досягнути 
понад 13 млн охоплення аудиторії.

https://www.youtube.com/watch?v=nGAXvTtYIp0
https://www.youtube.com/watch?v=28ftGt0YEcE

